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Ausschuss für Klimaschutz, Umwelt und Ordnung 16.03.2023 
Anfrage der Stadträtin Marion Krischok, DIE LINKE, zu Mängeln an den Ortsfeuerwehren 
Vorlagen-Nummer: VII/2023/05295 
TOP: 7.2 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Welche Mängel gibt es aktuell an welchem Feuerwehrhaus der Ortsfeuerwehren der 

Freiwilligen Feuerwehr Halle (Saale)? 
 
Folgender Maßnahmenbedarf ist bekannt und soll im Rahmen des Entwicklungskonzeptes 
für die Standorte der Freiwilligen Feuerwehren der Stadt Halle (Saale) umgesetzt werden. 
Die Verwaltung plant, das Entwicklungskonzept im April zur Beratung in den Ausschuss 
einzubringen. 
 

Ortsfeuerwehr Maßnahmen 

FFW Passendorf  Fenstergitter 

 Zaunbau Ostseite 

FFW Ammendorf  Sanierung Terrasse OG 

 Mauerwerkstrockenlegung 

 Malermäßige Instandsetzung Museum und Schulungsraum 

FFW Halle – 
Neustadt 

 Erneuerung Bodenbelag Schulungsraum 

FFW Reideburg  Aufarbeitung Bodenbeläge 

 Reparatur Dachflächenfenster 

 Herstellung Unterstellmöglichkeit KfZ 

FFW Kanena  Aufarbeitung Bodenbeläge 

 Risssanierung Fahrzeughalle 

 Herstellung Unterstellmöglichkeit KfZ 

 
 
2. Welche Mängel wurden 2022 behoben? 

 

Ortsfeuerwehr Maßnahmen 

FFW Ammendorf  Dacheindeckung am Anbau erneuert 

 Schäden am Fassadenputz wurden beseitigt 

 Bodenbelag wird aufgearbeitet 

FFW Kanena  Malermäßige Instandsetzung der Unterkunftsräume 

 
 



 
 

3. Welche Mängel werden 2023 beseitigt?  
 

Ortsfeuerwehr Maßnahmen 

FFW Reideburg  Herstellung Unterstellmöglichkeit KfZ 

FFW Kanena  Herstellung Unterstellmöglichkeit KfZ 

FFW Ammendorf  Malermäßige Instandsetzung Museum und Schulungsraum 
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